



Tisková zpráva

Dne 15. dubna 2015

Sdružení Podzvičinsko na veletrzích cestovního ruchu v roce 2015

PODKRKONOŠÍ – od začátku roku 2015 se sdružení Podzvičinsko společně s dalšími městy z Podkrkonoší aktivně účastnilo několika veletrhů cestovního ruchu.

Stejně jako v minulých letech se sdružení Podzvičinsko, které spravuje cestovní ruch v Podkrkonoší, účastnilo veletrhů cestovního ruchu v rámci expozice Královéhradeckého kraje. Konkrétně se jednalo o Holiday World Praha, Infotour a cykloturistika Hradec Králové a veletrh For Bikes Praha.

První z veletrhů, Holiday World Praha, probíhal ve dnech 19. – 22. 2. Čtyři veletržní dny byly rozděleny na dva dny vstupu pro odbornou veřejnost a na dva dny pro veřejnost širokou. Na stánku Podkrkonoší bylo možné sehnat informační materiály v podobě tipů na výlety, atraktivit oblasti, ubytování, akcí atd. Spolu se sdružením Podzvičinsko se veletrhu zúčastnilo i město Hořice, Revitalizace Kuks o.p.s. a ZOO Dvůr Králové. Na stánku bylo rovněž možné zakoupit regionální produkty jako je královédvorské pivo nebo si vyzkoušet stáčení hořických trubiček díky pracovníkům MIC Hořice.

Veletrh Infotour a cykloturistika se konal ve dnech 13. – 14. 3. v Hradci Králové. Veletrh zprostředkoval nabídku cestovních kanceláří a agentur, měst a regionů, turistických zajímavostí, cykloturistiky, lázeňství, wellness pobytů, probíhal zde prodej regionálních produktů a turistických suvenýrů, turistického vybavení a další doprovodný program. V pátek 13. března se mohli návštěvníci zúčastnit konference Baroko aneb otevřete s námi Kuks, kterou pořádala společnost Revitalizace Kuks. Sdružení Podzvičinsko propagovalo oblast Podkrkonoší opět v rámci expozice Královéhradeckého kraje, návštěvníci si tak mohli vybrat z informačních materiálů z Podkrkonoší - z Hořic, Dvora Králové n. L., Lázní Běláhoř, Hospitalu Kuks, ZOO Dvůr Králové a dalších členů sdružení Podzvičinsko.

Návštěvnost For Bikes Praha, veletrhu zaměřeného na cyklisty a cykloturistiku, který probíhal ve dnech 27. – 29. 3. byla vysoká. Podle ohlasů návštěvníků i zúčastněných vystavovatelů se akce opět vydařila. Podle oficiálních údajů veletrh For Bikes 2015 navštívilo během tří dnů 30 512 návštěvníků a bylo přítomno 243 vystavovatelů z 8 zemí. Podzvičinsko propagovalo oblast Podkrkonoší v expozici Královéhradeckého kraje, zájem byl především o materiály s cyklo tematikou a nové cyklomapy Královéhradeckého kraje.

Informační materiály z oblasti Podkrkonoší mohli turisté získat i na dalších veletrzích cestovního ruchu díky účasti a propagaci našich kolegů z MIC v Hořicích a ve Dvoře Králové n. L. Jednalo se o veletrhy Tourism Expo Olomouc (13. – 15. 2.), Dovolená a Region, lázeňství Ostrava (6. – 8. 3.), Euroregion Jablonec nad Nisou (19. – 21. 3.) a Regiony ČR Lysá nad Labem (16. – 19. 4.).

Věříme, že účast na veletrzích a propagace oblasti Podkrkonoší přispěje k vyšší návštěvnosti a zájmu turistů o oblast.

